
فوتبال ایران

فوتبال ایران

شایعات تازه درباره پورعلی گنجی 
طی روزهای اخیر بارها شایعات مختلفی در 
خصوص قرار گرفتن ستاره‌های پرسپولیس در 
لیست مازاد اوسمار مطرح شد که هر بار توسط 

مدیران باشگاه پرسپولیس تکذیب شد.
یکی از نفراتی که چند بار شایعه شد جایی در 
برنامه‌های سرمربی برزیلی برای فصل بعد ندارد، 
مرتضی پورعلی‌گنجی مدافع باتجربه قرمزهاست. 
مرتضی طی چند فصل اخیر جزو خوب‌های 
پرسپولیس بود ولی در این فصل و به خصوص 
در نیم‌فصل دوم، مثل همه بازیکنان پرسپولیس 

نمایش خوبی نداشت.
پرسپولیس به طور کلی افت کرده و این موضوع 
مربوط به یک بازیکن نیست. اما در حال حاضر 
نام  پورعلی‌ گنجی بیشتر از سایرین برای قرار 

گرفتن در لیست مازاد، مطرح می‌شود.
طبق پیگیری‌ها اما اوسمار هنوز لیست مازادی به 
مدیران پرسپولیس نداده و موضوع کنار گذاشتن 
پورعلی‌گنجی شایعه است. این بازیکن یک فصل 
دیگر با پرسپولیس قرارداد دارد و علاقه‌ای به جدا 

شدن از این تیم ندارد.
 

اورونوف برگشت

اوستون اورونوف، وینگر ازبکستانی تیم پرسپولیس 
که این هفته به دلیل مصدومیت جزئی در 
دو جلسه تمرین تیمش حضور نداشت، حالا 
به تمرین برگشته و انتشار تصویری از او نشان 
می‌دهد که در تمرینات گروهی نیز شرکت کرده 

ست. ا
این بازیکن که در این فصل آمادگی قابل قبولی 
را از خود نشان داده، امید اول بخش تهاجمی 
تیمش است و کاناوارو روی او برای درخشش در 

جام جهانی حساب ویژه باز کرده است.
 

شکایت پرسپولیس از اوریه
باشگاه پرسپولیس از سرژ اوریه، بازیکن خارجی 
و خبرساز خود شکایت کرده و همچنان به طور 

جدی پرونده را دنبال می‌کند.
یکی از بازیکنانی که تابستان سال ۱۴۰۴ به 
پرسپولیس پیوست و حضورش جنجال بسیار 
وسیعی را انداخت، سرژ اوریه بود. فوتبالیستی 
که در همان روزهای آغازین حضورش مشخص شد 
هپاتیت دارد ولی باشگاه پس از رسانه‌ای شدن این 

ماجرا نیز همچنان بر حفظ او تأکید کرد.
اوریه در پرسپولیس ماند و البته با وجود سابقه 
قبلی که داشت، اصاً کارایی لازم را ارائه نکرد 
به طوری که اوسمار ویرا مدت کوتاهی پس از 
حضورش در پرسپولیس با صراحت عنوان کرد 
احتیاجی به این بازیکن ندارد و بهتر است در 

لیست خروج قرار بگیرد.
این بازیکن در آن زمان مدعی شد با توجه به اینکه 
باشگاه او را نمی‌خواهد، باید تمام مطالباتش را 
به طور کامل پرداخت کند اما ظاهراً شرایط طی 
روزهای اخیر متفاوت شده چون پرسپولیسی‌ها 
شکوائیه‌ای را علیه سرژ اوریه تنظیم کرده‌اند و 
مدعی‌اند وقتی این بازیکن تأکید کرد که همه 
پولش را کامل می‌خواهد و زیر بار جدایی توافقی 
نمی‌رود، آنها هم به او اعام کردند طبق قانون 
باید در ایران بماند و با تیم تمرین کند ولی از 
چنین دستوری تمکین نکرده و به همین دلیل 
غیبتش را به فیفا اباغ کرده‌اند تا در موردش 

تصمیم‌گیری شود.
 

آخرین وضعیت بدهی‌های استقلال 
خوزستان

پرداخت  روند  خوزستان  استقلال  باشگاه 
بدهی‌های مالی خود را برای کاهش مشکلات 
حقوقی و باز شدن پنجره‌های نقل‌وانتقالاتی 
آغاز کرده است. در تازه‌ترین اقدام، بخشی از 
مطالبات میودراگ بوژوویچ، سرمربی پیشین 
این تیم و دستیارانش پرداخت شده و قرار است 
بخش دیگری از این بدهی نیز روز شنبه واریز 
شود. مدیران باشگاه اعام کرده‌اند مابقی رقم 
نیز در ادامه و پس از تأمین منابع مالی پرداخت 

خواهد شد. 
همچنین استقلال خوزستان ۱۵ میلیارد تومان از 
بدهی مربوط به ساویو روبرتو را پرداخت کرده 
اما به دلیل اختال اینترنت، ثبت و بارگذاری 
مدارک پرداخت با مشکل روبه‌رو شده است. 
پرونده کاینا نونس نیز در شرایط مشابه قرار دارد 
و گفته می‌شود رقم بدهی این بازیکن چندان 

نیست.  بالا 
در عین حال آرای نهایی پرونده‌های ساویو 
روبرتو، دیمیتریوس چاتزیسایاس و تیوی بیفوما 
هنوز از سوی فیفا صادر نشده و تنها رأی قطعی 
مربوط به بوژوویچ نهایی شده است. استقلال 
خوزستان همچنین بدهی‌های داخلی خود 
از جمله مطالبات سیروس پورموسوی را به 
طور کامل تسویه کرده است. این باشگاه به 
دلیل شکایت چند بازیکن و مربی سابق تا 
 کنون با ۱۸ پنجره بسته نقل‌وانتقالاتی مواجه 

شده است.

حمیدرضا عرب
خبر‌نگار

همه نگاه‌ها به 
تصمیم کمیته 
استیناف 
دوخته 

شده است. 
تصمیمی که نه 
تنها سرنوشت 
سپاهان بلکه 
ترکیب نهایی 
نمایندگان 

فوتبال ایران در 
آسیا را مشخص 
خواهد کرد

مجوز حرفه‌ای استقلال، پرسپولیس و تراکتور صادر شد

کابوس حذف از آسیا بر سر سپاهان!

 در روزهایی که محمد خلیفه به‌عنوان یکی از 
دروازه‌بان‌های حاضر در اردوی تیم ملی حاضر 
است، انتشار خبر احتمال حضور این گلر 
در استقلال با ابهام‌ها و تناقض‌های فراوانی 

همراه شده است.
موضوعی که در ظاهر یک خبر نقل‌وانتقالاتی 
ساده به نظر می‌رسد اما با بررسی جزئیات، 

پرسش‌های متعددی را ایجاد می‌کند.
محمد خلیفه که این روزها در جمع ملی‌پوشان 
حضور دارد، یکی از گزینه‌های احتمالی خط 
خوردن از فهرست نهایی تیم ملی برای سفر 
پیش‌رو محسوب می‌شود. هرچند حذف او 

هنوز قطعی نیست و این احتمال نیز وجود دارد 
که امیر قلعه‌نویی در نهایت چهار دروازه‌بان را 
با خود به آمریکا ببرد، اما مطرح شدن همزمان 
نام این گلر در حوالی استقلال، توجه‌ها را به 
سمت فرضیه‌های دیگری جلب کرده است.
از آن دارد که  برخی گمانه‌زنی‌ها حکایت 
رسانه‌ای شدن بحث حضور خلیفه در استقلال 
شاید بی‌ارتباط با وضعیت او در تیم ملی 
نباشد. این احتمال مطرح شده که برخی 
نزدیکان به فضای تیم ملی یا افراد مرتبط، 
با هدف کاهش فشار روانی احتمالی ناشی 
از خط خوردن این دروازه‌بان، موضوع علاقه 
استقلال به جذب او را برجسته کرده باشند 
تا در صورت حذف از تیم ملی، تبعات روحی 
منفی کمتری متوجه این بازیکن شود.

اما مهم‌ترین تناقض ماجرا به شرایط فعلی 

باشگاه استقلال بازمی‌گردد. اخبار آبی‌پوشان 
پایتخت در شرایطی با نام محمد خلیفه پیوند 
خورده که استقلال همچنان از فعالیت در 
نقل‌وانتقالات محروم و پنجره این باشگاه بسته 
است. در چنین وضعیتی، اساساً مطرح شدن 
جذب بازیکن جدید از سوی استقلال با علامت 

سؤال جدی همراه می‌شود.
حتی اگر فرض کنیم استقلال واقعاً خواهان 
پنجره  باید  ابتدا  باشد،  خلیفه  جذب 
نقل‌وانتقالاتی خود را باز کند. اتفاقی که با 
توجه به سختگیری‌های فیفا و پرونده‌های 
مالی باز استقلال، چندان ساده و محتمل به 
نظر نمی‌رسد. قوانین فیفا در این حوزه شفاف 
و سختگیرانه است و معمولاً عقب‌نشینی 
خاصی در قبال بدهی‌ها صورت نمی‌گیرد.
از سوی دیگر، اگر این انتقال جنبه واقعی 

داشته باشد، خلیفه در صورت بسته ماندن 
پنجره استقلال عماً نمی‌تواند در نیم‌فصل 
نخست لیگ آینده برای این تیم به میدان 
برود و باید تا نیم‌فصل دوم منتظر بماند. 
تصمیمی که از منظر فنی چندان منطقی 
به نظر نمی‌رسد. بویژه برای دروازه‌بانی که 
هنوز در مسیر تثبیت جایگاهش در تیم ملی 
قرار دارد و دوری چندماهه از مسابقات رسمی 
می‌تواند به موقعیت حرفه‌ای‌اش لطمه بزند.
به همین دلیل، ماجرای محمد خلیفه و 
استقلال فعلاً بیش از آنکه شبیه یک انتقال 
قطعی باشد، به پرونده‌ای پر از ابهام شباهت 
دارد. پرونده‌ای که هنوز روشن نیست چرا و با 
چه هدفی رسانه‌ای شده و آیا اساساً باشگاه 
استقلال در جریان این فضاسازی قرار داشته 

خیر. یا 

در حالی که احتمال حذف گلر ملی‌پوش از جام جهانی وجود دارد

پنجره بسته استقلال و شایعه جذب خلیفه!
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با نزدیک شدن به مهلت نهایی دریافت مجوز 
حرفه‌ای برای حضور در رقابت‌های آسیایی، 
وضعیت برخی باشگاه‌های لیگ برتری به یکی 
از مهم‌ترین سوژه‌های فوتبال ایران تبدیل شده 
است. در شرایطی که باشگاه‌های استقلال، 
پرسپولیس، تراکتور، گل‌گهر سیرجان، 
چادرملو و آلومینیوم موفق به دریافت مجوز 
حرفه‌ای شده‌اند، سپاهان اصفهان تنها تیم 
مدعی آسیایی است که همچنان در انتظار 
تعیین تکلیف نهایی قرار دارد. باشگاهی که 
مدیرانش معتقدند در یک دهه اخیر همواره 
جزو منظم‌ترین تیم‌های ایران بوده و رد شدن 

اولیه پرونده آن جای سؤال دارد.
 

سپاهان در انتظار رأی استیناف
باشگاه سپاهان اصفهان یکی از ۱۰ باشگاه لیگ 
برتری است که در بررسی اولیه کمیته بدوی 
صدور مجوز حرفه‌ای موفق به دریافت مجوز 
نشد. موضوعی که بلافاصله با واکنش مدیران 
این باشگاه همراه شد و آنها اعتراض رسمی خود 
را نسبت به تصمیم اتخاذ شده ثبت کردند. 
مدیران سپاهان اعتقاد دارند این باشگاه 
طی حداقل ۱۰ سال گذشته همواره موفق 
به دریافت مجوز حرفه‌ای شده و در بسیاری 
از حوزه‌های مدیریتی و ساختاری به عنوان 
یکی از منظم‌ترین باشگاه‌های فوتبال ایران 
شناخته می‌شود. از نگاه مسئولان این باشگاه، 
نه تنها زیرساخت‌ها و امکانات سپاهان نسبت 
به گذشته تغییری نکرده بلکه ساختار مدیریتی 

و حرفه‌ای آن نیز همچنان پابرجاست.
بر اساس اخبار منتشر شده، ظاهراً نقص یکی 
از مدارک مرتبط با مسائل مالی عامل اصلی 
صادر نشدن مجوز حرفه‌ای سپاهان در مرحله 
اول بوده است. موضوعی که اکنون در دستور 
بررسی کمیته استیناف صدور مجوز حرفه‌ای 
قرار گرفته و قرار است درباره آن تصمیم نهایی 

اتخاذ شود.
 

۱۰ خرداد ضرب‌الاجل سرنوشت‌ساز
طبق برنامه‌ریزی انجام شده، ۱۰ خرداد آخرین 
فرصت باشگاه‌های ایرانی برای تعیین وضعیت 

مجوز حرفه‌ای محسوب می‌شود. این تاریخ 
برای سپاهان از اهمیت بسیار زیادی برخوردار 
است. چرا که در صورت دریافت مجوز، این تیم 
می‌تواند به عنوان یکی از نمایندگان فوتبال 
ایران در رقابت‌های آسیایی فصل آینده حضور 

داشته باشد.
سپاهان که طی سال‌های اخیر یکی از 
تیم‌های ثابت رقابت‌های آسیایی بوده، 
حالا باید امیدوار باشد اعتراضش در کمیته 
استیناف به نتیجه برسد. اتفاقی که می‌تواند 
ترکیب نمایندگان ایران را برای فصل آینده 

مشخص‌تر کند.
البته برخی باشگاه‌ها نیز شرایط را با دقت 
دنبال می‌کنند. چادرملو و گل‌گهر سیرجان از 
جمله تیم‌هایی هستند که مدعی‌اند در صورت 
ناکامی سپاهان در دریافت مجوز حرفه‌ای، آنها 
باید جایگزین این تیم شوند. همین مسأله 
حساسیت پرونده سپاهان را بیش از پیش 

افزایش داده است.
 

پرسپولیس بدون دغدغه آسیایی
در میان تیم‌های مدعی، پرسپولیس توانست 
بدون مشکل خاصی مجوز حرفه‌ای خود را 
دریافت کند. این خبر از سوی فدراسیون 
فوتبال به مدیران باشگاه اعلام شده تا 
سرخپوشان تهرانی از بابت حضور احتمالی 
در مسابقات آسیایی فصل آینده نگرانی 
نداشته باشند. این احتمال وجود دارد با 
ناکامی سپاهان از دریافت مجوز حرفه‌ای و 
حذف تیم‌های گل‌گهر و چادرملو به نوعی 

پرسپولیس در این مسیر قرار بگیرد.
دریافت مجوز حرفه‌ای برای تمامی باشگاه‌های 
حاضر در رقابت‌های آسیایی یک پیش‌نیاز 
ضروری محسوب می‌شود و بدون آن امکان 
حضور در تورنمنت‌های قاره‌ای وجود ندارد. 
به همین دلیل، دریافت این مجوز برای 
پرسپولیس اهمیت زیادی داشت و حالا این 
باشگاه یکی از تیم‌های آماده برای حضور در 

آسیاست.
 

استقلال و حل مانع مالی
در عین حال باشگاه استقلال نیز پس از بررسی 
مدارک موفق شد مجوز حرفه‌ای خود را برای 
حضور در لیگ نخبگان آسیا دریافت کند. 
طبق پیگیری‌های انجام شده، نامه رسمی 
اعلام صدور مجوز از سوی فدراسیون فوتبال 
به باشگاه استقلال ارسال شده تا آبی‌پوشان 
نیز به طور رسمی در فهرست تیم‌های دارای 

مجوز قرار بگیرند.
گفته می‌شود یکی از مهم‌ترین موانع استقلال در 
مسیر دریافت مجوز حرفه‌ای، موضوع صورت‌های 
مالی بوده است. مسأله‌ای که در نهایت با پیگیری 
بخش مدیریتی و معاونت توسعه منابع باشگاه حل 

شد تا استقلال بتواند از این مانع عبور کند.
در حال حاضر استقلال و تراکتور به عنوان دو تیم 
اول و دوم فوتبال ایران، شرایط حضور در لیگ 
نخبگان آسیا را به دست آورده‌اند. البته معرفی 
رسمی نمایندگان نهایی فوتبال ایران همچنان به 

تکمیل روند صدور مجوزها و تعیین تکلیف پرونده 
سپاهان وابسته است.

 
تراکتور در مسیر قطعی آسیا

همان طور که پیش‌بینی می‌شد تراکتور نیز همانند 
استقلال موفق شده مجوز حرفه‌ای خود را دریافت 
کند و یکی از نمایندگان قطعی فوتبال ایران در 
مسابقات آسیایی محسوب می‌شود. این تیم که فصل 
موفقی را پشت سر گذاشته، اکنون دغدغه‌ای بابت 
مسائل اداری و حرفه‌ای ندارد و می‌تواند برنامه‌ریزی 

خود را برای فصل آینده آغاز کند.
با این حال، مهم‌ترین ابهام همچنان در پیرامون 
سپاهان وجود دارد. تیمی که اگر در استیناف موفق 
به دریافت مجوز شود، ترکیب نمایندگان ایران تقریباً 
نهایی خواهد شد. در غیر این صورت، احتمال باز 
شدن مسیر برای تیم‌هایی مانند گل‌گهر و چادرملو 
وجود دارد. حالا همه نگاه‌ها به تصمیم کمیته 
استیناف دوخته شده است. تصمیمی که نه تنها 
سرنوشت سپاهان بلکه ترکیب نهایی نمایندگان 

فوتبال ایران در آسیا را مشخص خواهد کرد.

گزارش یک

نگاه فنی

هفته بیست و پنجم لیگ آزادگان با نتایج 
بسیار قابل توجهی به پایان رسید. پیروزی 
داماش بحران‌زده و توقف دو مدعی و 
شکست سایپا از جمله همین نتایج بود.
تیم کاراگستر شبستر که تا پیش از این 
با نام مس سونگون در مسابقات حاضر 
بوده حالا با انگیزه‌ای مضاعف برای فرار 
از انتهای جدول پا به میدان می‌گذارد. 
آنها در بازی خانگی و حساس تیم پالایش 
نفت بندرعباس را شکست دادند. میزبان 
در دقیقه 85 گل تساوی را از شاگردان 
ابراهیم صادقی دریافت کرد اما 4 دقیقه 
بعد آنها گل پیروزی را وارد دروازه میهمان 
کردند. هدایت تیم کاراگستر برعهده احد 

رستمی است.
به نظر می‌رسد تیم پارس جنوبی 
فاصله زیادی با تیم قبل از تعطیلات 
دارد. شاگردان رضا مهاجری این بار در 

خانه فرد البرز شکست را پذیرا شدند. 
عباسعلی اکبری در دقیقه 16 تک گل بازی 
را زد و سه امتیاز با ارزش را برای تیمش به 

ارمغان آورد.
اما داماش گیلان که هفته گذشته مقابل 
نیروی زمینی حاضر نشد و خیلی‌ها 
شانس زیادی برای کسب امتیاز این تیم 
مقابل بعثت کرمانشاه متصور نبودند 
اما برخلاف انتظارشان شاگردان داود 
مهابادی این کار بزرگ را انجام دادند. 
میعاد یزدانی بازیکن باتجربه رشتی‌ها 
در دقیقه 54 تک گل بازی را زد. البته آنها 
همچنان کار بسیار سختی برای حفظ 

تیم‌شان در لیگ دارند.
 صنعت نفت حالا هفته به هفته امیدهای 
هوادارانش را برای بازگشت به لیگ 
برتر کمتر می‌کند. آنها پس از تساوی 
خانگی مقابل آریو اسلامشهر این بار در 
خانه حریف با درخشش دروازه‌بان‌شان 
متوقف شدند. اگر پنالتی دقیقه 43 
را محمدامین رضایی مهار نکرده بود 
شاید الان نتیجه طور دیگری بود. با 
اینکه بازیکنان هوادار دو فرصت عالی 
دیگر را هم از دست دادند اما شاگردان 
پورموسوی با این تساوی فاصله قابل 

توجهی را با دو مدعی دیگر پیدا کردند.
شاید شاگردان قاسم شهبا به عنوان 
صدرنشین لیگ، خودشان را در بازی 
مقابل تیم انتهای جدولی شهرداری 
نوشهر از پیش برنده می‌دانستند. 
نوشهری‌ها که از بازی بعد با نام جدید 
وارد مسابقات خواهند شد، در این بازی 
خیلی خوب از دروازه‌شان محافظت 
کردند. این تساوی برای نوشهری‌ها خیلی 
مهم بود و صدرنشینی شاگردان شهبا 
را هم تداوم بخشید اما اختلاف امتیاز 
در جنگ قهرمانی را به حداقل حالت 

ممکن رساند.
اما نساجی از توقف دو مدعی صعود 
نهایت استفاده را برد. شاگردان رضا 
عنایتی در خانه با دو گل میهمان‌شان 
نود ارومیه را شکست دادند. آنها در 
همان نیمه اول بار خودشان را بستند. 
ابتدا میثم تهیدست در دقیقه 26 دروازه 
میهمان را باز کرد و پس از آن علیرضا 
ملکی در دقیقه 37 گل دوم تیمش را 
زد. با توجه به توقف مس شهربابک حالا 
قائمشهری‌ها در یکقدمی صدرنشین قرار 
دارند. این باخت دقیقه نود باعث شد 
رضا مرادی از هدایت تیم استعفا کند. 

البته او علت استعفایش را بدقولی برخی 
مسئولان عنوان کرد.

آریو اسلامشهر برای شکست دادن مس 
کرمان همه کار کرد. مس که صبح روز 
بازی در شوک استعفای سرمربی فرو رفته 
بود، در نهایت با غنیمت یک امتیازی به 
خانه برگشت اما شاگردان بیاتلو همچنان 
در حسرت اولین برد سال باقی ماندند.
اما فرشاد پیوس هم در بازی مقابل تیم 
سابقش متوقف شد. تیم شناورسازی 

قشم در بازی مقابل نیروی زمینی هر 
چه زد به در بسته خورد. این یک امتیاز 
برای سربازان داریوش یزدی غنیمت با 

ارزشی بود.
آخرین بازی هفته را نفت و گاز گچساران 
با نتیجه 2 بر 1 از سایپا برد. نارنجی‌ها حالا 
فاصله 11 امتیازی با منطقه صعود دارند 
و بعید است که بخواهند همچنان نگاه 
جدی به لیگ برتری شدن داشته باشند 
مگر اینکه اتفاق خاصی در نتایج رخ دهد.

هفته بیست و پنجم لیگ آزادگان

فرصت‌طلبی نساجی از توقف دو مدعی صعود
پیش بازی
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حسین برزگریاری
خبر‌نگار

فولاد هم مجوز ندارد
در شرایطی که وضعیت مجوز حرفه‌ای باشگاه سپاهان اصفهان همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار دارد، خبرها حاکی از آن است که مجوز 
حرفه‌ای باشگاه فولاد خوزستان نیز در مرحله اولیه تأیید نشده است. اتفاقی که دو باشگاه صنعتی فوتبال ایران را با چالش‌هایی تازه 

مواجه کرده است.
البته شرایط فولاد و سپاهان تفاوت‌هایی اساسی دارد. برای فولاد خوزستان، عدم دریافت مجوز حرفه‌ای در مقطع فعلی از اهمیت 
کمتری برخوردار است چرا که این تیم سهمیه حضور در رقابت‌های آسیایی را در اختیار ندارد. اما برای سپاهان، ماجرا کاملاً متفاوت 

است و دریافت مجوز حرفه‌ای پیش‌نیاز قطعی حضور در آسیا محسوب می‌شود.
در این میان، برخی گمانه‌زنی‌ها از احتمال ارتباط این اتفاقات با نامه وزارت صمت به سازمان لیگ درباره امتناع از تیمداری صنایع 

حکایت دارد. موضوعی که می‌تواند ابهام‌های تازه‌ای را ایجاد کند.

ـــرش بـ

ــرمربی  ــوی، ســ ــیروس پورموســ ســ
ــاوی  صنعت نفت آبادان درباره تســ
ــوادار می‌گوید:  ــ ــل ه ــ ــش مقاب تیمــ
ــه 900 کیلومتر  ــ »از هواداران عزیز ک
ــم را حمایت  ــ ــد و تی ــ ــران آمدن ــ تا ته
ــکر ویژه می‌کنم. لیاقت  کردند تشــ
ــحالی به خانه  ــود که با خوشــ ــ آنها ب
ــهم‌مان  ــفانه ســ برگردند اما متأســ
ــود. بازی دو نیمه  ــ فقط یک امتیاز ب
ــه اول آنها  ــ ــت. نیم ــاوت داشــ ــ متف
ــار هم توپ  ــ ــتند و یکب ــی داشــ ــ پنالت
ــد. نیمه  ــ ــرک دروازه ما زدن ــ ــه تی ــ را ب
ــای خوبی  ــ ــا موقعیت‌ه ــ ــا م ــ دوم ام
ــفانه استفاده  ــتیم ولی متأســ داشــ
ــم این  ــ ــیار مه ــه بســ ــ ــم. نکت ــ نکردی
ــه دارد و  ــ ــوز لیگ ادام ــ ــت که هن اســ
ــتری  ــاً در ادامه با قدرت بیشــ ــ قطع
ــویم.«  مقابل حریفان حاضر می‌شــ
ــاگردانش این طور  ــا انتقاد از شــ ــ او ب
ــرگرفته شده  می‌گوید: »لیگ از ســ
ــوز در  ــ ــفانه بازیکنان هن ــا متأســ ــ ام
ــتند. آنها به  ــتانی هســ خواب زمســ
ــیده‌اند و حالا  ــرایط آرمانی نرســ شــ
ــتر تلاش  ــد بیشــ ــ ــران بای ــ برای جب
کنیم. البته بازی تدارکاتی مناسبی 
ــتیم و به نظر می‌رسد همین  نداشــ
ــان  ــ ــی بازیکن ــ ــوع در ناآمادگ موضــ

ــد.« دخیل باشــ

پورموسوی: بازیکنانم در 
خواب زمستانی هستند


